
Cserép helyettesítő  kapcsolódó tetőidom 
 

 
Alkatrész jegyzék 
Cserép  helyettesítő tetőidom                 1 db 
Drót a rögzítéshez (nincs mellékelve)     1 db 
  
Megjegyzés:  Ez a tetőidom helyettesít egy cserepet ami 300 mm látható 
szélességű, és 30 mm kapcsolódó hornya van, összesen 330 mm. 
  
Először végezd el a Solatube 160 DS vagy 290 DS beszerelési utasítás 1-
4 lépését. 
  

A lépés 
Vidd a tetőidomot, felső csőszerelvényt, rögzítő szalagot, 
kupolát, kupola csavarokat, tetőidom csavarokat, Light 
Tracker-t és szükséges szerszámokat a tetőre. 
  
B lépés 
Keresd meg a jeledet és vedd le a helyettesítendő 
cserepet. Mégegyszer ellenőrizd, hogy nem lesz-e valami 
a cső útjában. Ha szükséges, told fel vagy vedd le az 
útban lévő cserepeket. (diagram 1) 
  
C lépés 
Használd a tetőidomot sablonként és a tornyon belül 
rajzolj egy kört a tetőre. Tedd félre a tetőidomot. Vágd  el 
az utban lévő léceket, ha szükséges vágd el a tető 
szigetelést csillag alakban, (diagram 2) így az fel vagy 
lehajtható. Helyezd vissza a tetőidomot a lyukra és 
ideiglenesen helyezd bele a felső csőszerelvényt. 
Ellenőrizd, hogy nincsen útban semmi és a cső a plafonon 
lévő alsó cső felé irányul. 
  
D lépés 
A tetőidom szoknyáját ugyanolyan profilra kell vágni, mint 
amilyen a cserepek profilja. Jelöld át a lejjebb lévő cserép 
profilját a tetőidom alsó szélére ( a felső szélére is, ha 
szükséges), majd egy éles késsel vágd ki. A kivágás 
illeszkedjen a cserépre. Kapcsold össze a tetőidomot a 
cseréppel, hogy jól illeszkedjen a helyére. (diagram 3) 
  
E lépés 
A tetőidomot a helyén tartja a felső és bal oldali cserép 
súlya, de a jobb oldali sarkot le kell fogatni. Ezt úgy lehet 
megtenni, hogy lyukat kell fúrni a tetőidom alsó fülére, 
majd egy dróttal lehuzatni a legközelebbi tetőléchez. 
(diagram 4) 
 Győződjön meg róla, hogy a tetőidom és a cserepek 
pontosan illeszkednek és a tető teljesen védett a víz 
befolyásától.  
 
 
Folytasd a munkát a 160 vagy 290 DS beszerelési utasítás 6-os lépésével. 


